

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС **Администрация Беловского городского округа**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.07.2025 № 2152-п

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 20 сентября 2017 года №3182-п

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, руководствуясь Постановлением Губернатора Кемеровской области — Кузбасса от 09 апреля 2010 года № 24-пг «О порядке и условиях командирования лиц, замещающих государственные должности Кемеровской области, и государственных гражданских служащих Кемеровской области Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в Постановление Администрации Беловского городского округа от 20 сентября 2017 года №3182-п «Об утверждении Положения о порядке оформления и учета служебных командировок, возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих Администрации Беловского городского округ и отраслевых органов Администрации Беловского городского округа, входящих в ее структуру».
- 1.1. Пункт 4.1.1.Положения о порядке оформления и учета служебных командировок, возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих Администрации Беловского городского округ и отраслевых органов Администрации Беловского городского округа, входящих в ее структуру дополнить абзацем следующего содержания:

«При убытии в служебную командировку на территорию иностранного государства лицу, муниципальному служащему, дополнительно возмещаются:

а) расходы на оформление заграничного паспорта, визы и других

выездных документов;

- б) обязательные консульские и аэродромные сборы;
- в) сборы за право въезда или транзита автомобильного транспорта;
- г) расходы на оформление обязательной медицинской страховки;
- д) иные обязательные платежи и сборы».
- 1.2. Пункт 4.2.1. Положения о порядке оформления и учета служебных командировок, возмещения расходов, связанных co служебными командировками муниципальных служащих Администрации Беловского Администрации округ и отраслевых органов Беловского городского городского округа, входящих после слов ≪при В структуру командировках» дополнить словами территорию иностранного ≪на государства».
- 1.3. Пункт 4.1.3. Положения о порядке оформления и учета служебных командировок, возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих Администрации Беловского городского округ и отраслевых органов Администрации Беловского городского округа, входящих в ее структуру дополнить абзацем следующего содержания:

«При направлении в служебную командировку на территорию иностранного государства муниципальному служащему суточные выплачиваются в иностранной валюте в размерах, устанавливаемых Правительством Российской Федерации», в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации И Налоговым кодексом Российской Федерации».

- 2. Управлению по работе со средствами массовой информации (Косвинцева Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Отделу информационных технологий (Александрова С.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа руководителя аппарата М.П. Мерзлякову

Глава Беловского городского округа



С.И. Алексеев